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ZPRAVODAJ 
KSČM 

KKKKKKroměřížsko 
leden 2024 

Úvodem 
Vážené soudružky, vážení soudruzi, dámy a pánové. 
Nedávno jsme vkročili do nového roku, ve kterém vám všem přeji především 
hodně zdraví, štěstí, pohody, klidu a energie pro každodenní život. 
Tento rok bude pro nás všechny důležitým i kvůli tomu, že bude rokem 
volebním. Již v červnu nás čekají volby do Evropského parlamentu, na podzim 
potom volby do krajských zastupitelstev a v některých volebních obvodech i 
volby senátní. 
KSČM se již na všechny tyto volby intenzivně připravuje. Už jste určitě slyšeli 
informaci, poměrně zásadní, že již pro evropské volby chceme jít v koalici 
s dalšími politickými subjekty. Jednání probíhala a stále ještě probíhají s řadou 
politických stran, hnutí i jednotlivců. Již v únoru by měla být kandidátní listina 
projednána na VV ÚV KSČM. Koalice s názvem STAČILO! bude s velkou 
pravděpodobností koalicí KSČM, SD-SN a osobností. 
Kroky současné vládní koalice jsou pro drtivou většinu obyvatel naší země 
kroky vedoucí k zhoršování jejich životní situace. Zhoršování životní úrovně je 
realitou téměř u všech, zdaleka nejen u nízkopříjmových spoluobčanů. Upřímně 
doufám, že brzy to budou jen špatné vzpomínky a že se situace začne opět 
stabilizovat. K tomu je ovšem potřeba spojit proti „pětikolce“ síly. Vyjednávání 
koalice vyžaduje vždy ústupky a hledání někdy velice složitých kompromisů. 



2 

Sami to ale nezvládneme, musíme se pokusit vytvořit silnou a funkční koalici, 
která bude schopna této vládě říct „STAČILO!“ 
Čeká nás v následujících měsících hodně práce. Doufám však, že společně se 
nám to podaří. 
Jménem OV KSČM Kroměříž i jménem svým vám děkuji za dosavadní podporu i 
za vaši pomoc v těžkém boji, který nás čeká. 

Ing. Marie Pěnčíková 

Proběhlé akce 

Beseda s Milanem Krajčou 
Dne 15. 11. proběhla v budově OV beseda s místopředsedou KSČM Milanem 
Krajčou. 

Předvánoční posezení 
Dne 1. 12. OV uspořádal předvánoční posezení s tombolou v Kroměříži. Další 
předvánoční posezení uspořádala ZO Morkovice 9. 12. v hospůdce Na Statku. 
Obě akce oživil svým vystoupením na harmoniku Vašek Kuchař z Chropyně. 

 

 

Okresní konference 
Okresní konference proběhla v sobotu 
25. 11. v budově OV KSČM na Hanáckém 
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náměstí v Kroměříži. Konference nebyla volební, proběhla tak jen volba 
delegátů pro krajskou konferenci a doporučujícího pořadí kandidátů do 
zastupitelstva Zlínského kraje. Pořadí nebylo zvoleno závazně, rozhodující 
pravomoc měla krajská konference. 

Usnesení okresní konference 

I. Schvaluje: 
1. „Zprávu o 
činnosti okresní 
organizace KSČM“ 
od poslední 
konference 
přednesenou 
s. Pěnčíkovou, 
předsedkyní OV 
KSČM; 

2. „Zprávu o činnosti ORK KSČM Kroměříž“ 
přednesenou s. Chalupou, členem ORK; 
3. „Zprávu o činnosti ORoK KSČM Kroměříž“ 
přednesenou s. Kuchaříkem, předsedou ORoK; 
4. „Zprávu mandátové komise“ přednesenou 
předsedkyní mandátové komise 
5. „Zprávu volební komise“ přednesenou 
předsedou volební komise 
6. „Zprávu návrhové komise“ přednesenou předsedou návrhové komise 

II. Volí: 
delegáty krajské konference konané dne 16. prosince 2023: ss. Ambrožová 
Srncová Kateřina, Drobil Přemysl, Hlobil Zdeněk, Hlobilová Zdeňka, Hovadík Jiří, 
Charvát Miroslav, Kostka Michal, Pěnčíková Marie, Procházka Jaroslav, Skácelová 
Alena, Hřeben Štaudnerová Ludmila, Vukelič Tomáš 
náhradníky: ss. Kuchařík Bohumil, Hanačíková Veronika, Hajda Rostislav 

III. Doporučuje: 
a) Delegátům krajské konference volit za lídryni 
kandidátky do krajského zastupitelstva s. Marii Pěnčíkovou 
b) Pořadí kandidátů do Zastupitelstva Zlínského kraje 
navržených KSČM z okresu Kroměříž 

Volba doporučeného pořadí kandidátů 
do zastupitelstva kraje 

Příjmení Jméno Poř Souč 
Pěnčíková Marie 1 40 
Kostka Michal 2 62 
Ambrožová 
Srncová Kateřina 3 88 

Hlobil Zdeněk 4 95 
Hlobilová Zdeňka 5 100 
Procházková Pavlína 6 110 
Drobil Přemysl 7 111 
Pěnčíková Jaroslava 8 117 
Vukeličová Martina 9 117 
Hanačíková Veronika 10 118 
Kuchařík Bohumil 11 122 
Beneš Jan 12 123 
Zavadil František 13 124 
Žůrek Karel 14 124 
Hajda Rostislav 15 124 
Vukelič Tomáš 16 126 
Večerka Stanislav 17 126 
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IV. Ukládá: 
a) Okresnímu výboru KSČM 
I. Zabezpečit přípravu a 
následnou volební kampaň pro 
volby do zastupitelstva Zlínského 
kraje, Evropského parlamentu 
II. Rozeslat do ZO program pro 
nadcházející volby, průběžně 
seznamovat občanskou veřejnost 
s programem 
b) Základním organizacím 
I. Být maximálně nápomocny 
okresnímu výboru a kandidátům 
při zajišťování volební kampaně ve své působnosti 
II. Zajistit výběr mimořádného volebního příspěvku 
III. Tipovat potenciální spojence a kandidáty do komunálních voleb, působit na 
veřejnost v komunálních tématech 
c) Okresnímu výboru, městské radě Kroměříž a základním organizacím 
I. Vyvinout maximální úsilí při volbách do zastupitelstva kraje, Evropského 
parlamentu 
II. Věnovat maximální pozornost přijímání nových členů 
III. Rozšířit působení na nečleny a získávat je pro podporu našeho programu a 
za kandidáty do následujících voleb. Věnovat maximální pozornost kádrové 
politice tak, aby byla vždy připravena kádrová rezerva v ZO, OV, KV a ÚV do 
vedoucích funkcí 
IV. Přizpůsobovat metody vnitrostranické práce měnícím se podmínkám 

V. Okresní konference KSČM Kroměříž: 
Vyslovuje poděkování všem členům, funkcionářům a sympatizantům, kteří se 
podílí svou prací na propagaci a uplatňování našeho programu v praxi, a i tím 
podporují dobré výsledky voleb a politickou sílu KSČM v ČR. 

Krajská konference 
Krajská konference proběhla 16. 12. na zámku ve Zborovicích. Krajská 
konference potvrdila stávající členy krajských orgánů, pouze uvolnila z funkce 
člena krajské revizní komise s. Jurku, který neměl nadále zájem ve funkci 
pokračovat. Na jeho místo byla zvolena s. Hlobilová, která na konferenci 
vykonávala pozici předsedkyně mandátové komise. Stejně tak vedení ostatních 
pracovních komisí obsadili zástupci okresu Kroměříž, předsedou volební 
komise byl s. Hovadík, předsedou návrhové komise s. Kostka. 
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Nejdůležitějším úkolem konference bylo sestavit kandidátku do krajských 
voleb. Delegáti konference jako celek odmítli návrh části delegátů zejména 
z okresů Kroměříž a Zlín, aby se o pořadí kandidátů hlasovalo v tajné volbě, jak 
ještě do nedávna ukládala pravidla schválená OV. Byla tak schválena 
kandidátka předložená krajským výborem, a to v jediném hlasování jako celek. 
Delegátem s. Strakou ze Slavičína byl předložen návrh 
na posunutí s. Kostky na vyšší místo kandidátky, který 
sám s. Kostka odmítl. Své důvody zmiňuje na jiném 
místě v tomto zpravodaji. Hlasování se protahovalo, 
zmatky částečně způsobilo i vynechání tzv. volných 
míst, která mají být určena pro koaliční partnery. 

Výsledné pořadí kandidátní listiny 
1 Pěnčíková Marie Ing., 2 Ramach Roman, 3 volné, 4 Mařák Ivan Ing., 
5 Foltýnová Anna Bc., 6 volné, 7 Drobil Přemysl, 8 Straka Vojtěch Mgr., 9 Dolečková Hana, 10 Kroča 
Pavel Ing., 11 Ambrožová Srncová Kateřina Ing., 12 Zvoníček Jiří Bc., 13 Petříková Květoslava, 14 
Kunčarová-Dítková Lenka, 15 Doleček Jan, 16 Lapčík Vítězslav Ing., 17 Procházková Pavlína, 18 Jordák 
František Ing., 19 Vejpustek Zdeněk, 20 Vukeličová Martina, 21 Maršík Zdeněk, 22 Butnikošarovská 
Dagmar Ing., 23 Sedláček Radim, 24 Hlobilová Zdeňka, 25 Koníčková Alžběta, 26 Machala Aleš, 27 
Dukátník Jiří, 28 Kostka Michal Ing., 29 Basovník Vlastimil, 30 Nesvadba Josef, 31 Holiš Vladimír 
PhDr., 32 Pěnčíková Jaroslava, 33 Krajčová Adéla, 34 Lysák Václav, 35 Škrla Karel, 36 Kaňovský 
Tomáš, 37 Hlobil Zdeněk, 38 Dostálek Roman Ing., 39 Jurča Robert Ing., 40 Hanačíková Veronika, 41 
Svoboda Radim, 42 Kuchařík Bohumil Ing., 43 Těthalová Jitka, 44 Peřestý Jakub, 45 Vagdalová Marie, 
46 Remeš Stanislav, 47 Saňák Jaroslav, 48 Rostislav Hajda, 49 Bláha Milan, 50 Urbánek Petr, 51 Žůrek 
Karel, 52 Koníčková Alena Mgr., 53 Saňáková Hana, 54 Kuja Miroslav 

Jak je to s mojí kandidaturou? 
V období loňského podzimu jsem byl navržen na kandidátní listinu KSČM do 
Evropského parlamentu a do Zastupitelstva Zlínského kraje. Na kandidátní 
listině do EP nakonec nefiguruji vůbec a na kandidátní listině do Zastupitelstva 
Zlínského kraje figuruji až v pozadí, přestože jsem byl okresní konferencí 
navržen jako druhý z okresu. Rád bych informoval členy naší okresní 
organizace, proč tomu tak je. Pro pořádek hned z počátku zdůrazňuji, že 
většinový podíl na tom má moje osobní rozhodnutí. 
Co se týče voleb do EP, byl jsem navržen ZO v Litoměřicích. Se zástupcem této 
ZO s. Růžičkou jsem věc diskutoval a upozornil jsem ho na to, že těžko se můžu 
ztotožnit s některými pasážemi volebního programu, který schválil ÚV na svém 
jednání v září. Již tehdy jsem byl k předloženému volebnímu programu kritický. 
Cca půlka programu týkající se sociálních otázek byla v pořádku, druhá půlka už 
ne. Nejproblematičtější z mého pohledu byla programová teze "Zastavme 
ekologické šílenství". Považuji to za podivuhodný obrat oproti heslu 
z parlamentních voleb "Příroda zdravější". Jistě existují ekologická opatření, 
která by se měla dělat jinak, ale ekologického šílenství si opravdu nejsem 
vědom. Naopak je vidět, že poškozování přírody stále pokračuje. A i když je Čína 
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zmiňována některými jako příklad antiekologické země, Komunistická strana 
Číny prosazuje zavedení některých opatření, u kterých KSČM naopak navrhuje 
jejich zrušení (např. emisní povolenky). Pod takovým programem jsem opravdu 
nebyl schopen kandidovat. 
V době, kdy jsem toto sdělil, jsem ještě nevěděl, jaké kandidáty VV ÚV, který si 
protlačil zmocnění od ÚV, na kandidátní listinu dosadí. Jana Turoňová, figurující 
ve spolku vedeném katolickým extrémistou Semínem, který by chtěl ze škol 
odstraňovat výuku neodpovídající doktrínám katolické církve, Jan Skalický, který 
prošel všemi pravicovými stranami, kromě čehož je známý jen podporou kanálu 
DOL, což je jen megatunel na státní peníze, a Petra Rédová, očkovací 
dezinformátorka, která tvrdí, že očkování je prostředek k očipování lidí a 
podobné nesmysly – to vše jsou lidé, se kterými bych na kandidátní listině fakt 
být nechtěl, i kdyby mě předtím neodradil program. K evropským volbám půjdu 
tedy s velkou nechutí a budu kroužkovat ty kandidáty KSČM, u kterých mám 
jistotu, že budou zárukou autenticky komunistické politiky – Petru Prokšanovou 
a Vojtěcha Straku, pokud tedy nakonec na kandidátce bude a nevytlačí ho 
kandidáti dalších nelevicových politických trpaslíků. 
Zcela jinak je to s mojí kandidaturou do Zastupitelstva Zlínského kraje. Zde 
určitě nemohu kritizovat volební program, už proto, že mě KV pověřil koordinací 
jeho přípravy a první návrh tak již zejména mým úsilím vznikl. Už před 
komunálními volbami v roce 2022 jsme se s předsedou KV Ramachem bavili o 
tom, že na předních místech kandidátní listiny by měli být kandidáti, kteří 
uspějí v komunálních volbách. Jím navržené kritérium se mi jevilo jako poměrně 
rozumné, objektivní a spravedlivé. V komunálních volbách jsem dopadl, jak 
jsem dopadl, a to pro mě bylo hlavní rozhodující kritérium. Vzhledem k počtu 
preferenčních hlasů v minulých krajských i parlamentních volbách pro mou 
osobu jsem se tedy rozhodl, že bych měl asi na kandidátce být, ale na předních 
místech by měli dostat šanci úspěšnější kandidáti z komunálních voleb, 
případně kandidáti, kteří budou mít jiný předpoklad perspektivní kandidatury. 
Mezi komunálními volbami a krajskou konferencí se objevila řada návrhů a 
tlaků, abych byl na některém z předních míst, vytrvale jsem je odmítal. Musím 
tak na tomto místě poděkovat zejména delegátům okresní konference za 
důvěru, že mi udělili druhé pořadí v okrese. Ale jak jsem avizoval před 
hlasováním na okresní konferenci, na předních místech jsem být nechtěl. 
Co mě ještě zásadně utvrdilo v mém rozhodnutí, byl samotný způsob volby. 
Vždy jsem byl hlasitým zastáncem tajné volby. Většina členů KV se rozhodla 
tlačit veřejnou volbu, ještě navíc po okresních "čtyřkách", takže velmi slabí 
kandidáti velmi slabých okresů měli téměř automatickou možnost dostat se na 
vysoké místo. Diskuze o jednotlivých kandidátech se přitom vedla minimální. 
Sám sobě bych připadal velmi nedůvěryhodně, kdybych se jako místopředseda 
KV nechal zvolit veřejnou volbou na přední místo kandidátní listiny. 
Pokud jsem tím někoho zklamal, tak se mu omlouvám, ale nebyl bych poctivý 
sám k sobě ani ke členům strany, kdybych se zachoval jinak. Jestli si někdo 
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myslí, že bych měl být vepředu, určitě nikomu nebráním dát mi v tajné volbě 
preferenční hlas. 

Ing. Michal Kostka 

Připravované akce – diskuze ke krajským volbám 
Na termín 26. 3. 2024 od 16:00 na OV KSČM ve Zlíně (A. Randýskové 1800) 
naplánoval krajský výbor diskuzní panel ke krajským volbám, zejména ke 
k volebnímu programu. Na besedu jsou srdečně zváni všichni členové KSČM. 

Blahopřání 
Vážení přátelé, soudruzi, soudružky, 

mnozí z Vás oslavili nebo v brzké době oslaví 
narozeniny. 

Dovolte redakci Zpravodaje za nás za všechny popřát 
Vám mnoho zdraví, klidu a osobní spokojenosti. 

Všem zasíláme pomyslnou kytičku s přáním všeho 
dobrého. 

 
srpen 
Bartek František - 85 
Dvořáková Marie - 75 
Hubáček Antonín - 75 
Hýsková Eliška - 85 
Oršošová Eva - 80 
Randulová Drahomíra - 70 
Vojčová Jarmila - 90 
září 
Ježková Karla - 75 
Koudela Jan - 100 
Nosek Pavel - 50 
Zelinková Milada - 100 
Zezulová Ludmila - 101 
říjen 
Dvouletá Zdena - 75 

Chloupek Václav - 95 
Koláčková Helena - 65 
Pokorný Karel - 75 
Sklenář Josef - 70 
Šošolík Vlastimil - 85 
listopad 
Hlobil Zdeněk - 70 
Horák Jiří - 70 
Loučka Lubomír - 70 
Mrázek Miroslav - 55 
Pěnčíková Marie - 75 
Směšná Libuše - 80 
Židlíková Ludmila - 70 
prosinec 
Pospíšilík Martin - 50 
Slezáková Marie - 75 

Tomancová Vlasta - 75 
leden 
Gáličková Věra - 75 
Hajda Rostislav - 55 
Houbanová Anna - 70 
Malá Milada - 75 
únor 
Hanáková Františka - 90 
Hlobil Radek - 60 
Jarý Josef - 95 
Karafiát Vilém - 80 
Koryčanová Petra - 50 
Nováková Marta - 95 
Staněk Bohuslav - 90 
Žáček Zdeněk - 85 

Smutné sdělení 
Dne 21. 10. zemřel Karel Žůrek ze ZO Bojanovice. Dožil se 78 let. Nejen členové 
ZO Bojanovice budou vzpomínat. 
 
Vedení okresní organizace KSČM vyjadřuje zármutek nad tímto úmrtím a rodině 
upřímnou soustrast. 
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Vydavatel – kontaktní údaje 
OV KSČM Kroměříž 
Hanácké náměstí 463, 767 01 Kroměříž 
Telefon: 725 646 089 (mobil – 1. místopředsedkyně OV) 

734 430 266 (pevná linka – jen v úřední hodiny) 
e-mail:  ov.kromeriz@kscm.cz (ovkscm.km@volny.cz) 
FB:  https://www.facebook.com/KSCMkromerizsko 
web:  https://kromerizsko.kscm.cz/ 
 
Pro urychlení zveřejnění článku posílejte články do Zpravodaje KSČM 
Kroměřížsko a informace k uveřejnění na webu nebo Facebooku na adresu 
majkl.kostka@seznam.cz. Na uvedené e-maily posílejte jen stranickou 
komunikaci, ne kolovací a zbytečné e-maily! Zpravodaj neprochází odbornou 
jazykovou úpravou. 

Provozní doba OV KSČM Kroměříž 
Před návštěvou doporučujeme vždy napsat SMS, e-mail nebo zavolat. 
Pondělí – středa 10.00 – 14.30 hod., případně po domluvě jindy 
Čtvrtek – neděle po předchozí domluvě telefonem či e-mailem 

Pro zasmání 
 
 
 
Překlad: 
 
„Včera mi ukradli 
auto.“ 
 
„Volal jsi na policii?“ 
 
„Ano. Tvrdí, že oni to 
nebyli.“ 
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